



Odpowiedzi na pytania I

Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, ze późn. zm.) Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące przetargu w trybie podstawowym na: **Dostawa środków czystości**, znak sprawy ZOZ/DZP/PN/4/23

Pytanie nr 1

Pytanie 1

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Zadania produkt z Zadania 3 poz. 14 i czy dopuści:

Czyściwo w roli w kolorze białym, wykonane w technologii innej niż spunlanced, czyściwo włókninowe, wiskozowo (2%)– poliestrowo (43%)– celulozowe (55%), w roli z perforacją, bez gilzy – ale wrywane centralnie, długość roli 120m, szerokość listka 34cm, długość listka 40cm, ilość listków w roli 300szt., skład: włóknina, mieszanina wiskozy 2%, poliestru 43%, celulozy 55%, produkowana metodą inną niż spunlanced, gramatura 70g/m2, średnica roli inna niż 26cm (+- 1cm), opakowanie 1 rolka, na opakowaniu umieszczony: nazwa produktu, numer produktu, nazwa producenta, Kod EAN umożliwiający identyfikację produktu oraz podmiotu odpowiadającego za produkt, wyrób medyczny.

lub

Czyściwo w roli w kolorze białym, wykonane w technologii innej niż spunlanced, czyściwo włókninowe, wiskozowo (2%)– poliestrowo (43%)– celulozowe (55%), w roli z perforacją, bez gilzy – ale wrywane centralnie, długość roli 80m, szerokość listka 34cm, długość listka 40cm, ilość listków w roli 200szt., skład: włóknina, mieszanina wiskozy 2%, poliestru 43%, celulozy 55%, produkowana metodą inną niż spunlanced, gramatura 70g/m2, średnica roli inna niż 26cm (+- 1cm), opakowanie 1 rolka, na opakowaniu umieszczony: nazwa produktu, numer produktu, nazwa producenta, Kod EAN umożliwiający identyfikację produktu oraz podmiotu odpowiadającego za produkt, wyrób medyczny.

lub

Czyściwo w roli w kolorze białym, wykonane w technologii innej niż spunlanced, czyściwo włókninowe, wiskozowo (2%)– poliestrowo (43%)– celulozowe (55%), w roli z perforacją, bez gilzy – ale wrywane centralnie, długość roli 30m, szerokość listka 34cm, długość listka 30cm, ilość listków w roli 100szt., skład: włóknina, mieszanina wiskozy 2%, poliestru 43%, celulozy 55%, produkowana metodą inną niż spunlanced, gramatura 70g/m2, średnica roli inna niż 26cm (+- 1cm), opakowanie 1 rolka, na opakowaniu umieszczony: nazwa produktu, numer produktu, nazwa producenta, Kod EAN umożliwiający identyfikację produktu oraz podmiotu odpowiadającego za produkt, wyrób medyczny.

lub

Czyściwo w roli w kolorze białym, wykonane w technologii innej niż spunlanced, czyściwo włókninowe, wiskozowo (2%)– poliestrowo (43%)– celulozowe (55%), w roli z perforacją, bez gilzy – ale wrywane centralnie, długość roli 75m, szerokość listka 18cm, długość listka 25cm, ilość listków w roli 300szt., skład: włóknina, mieszanina wiskozy 2%, poliestru 43%, celulozy 55%, produkowana metodą inną niż spunlanced, gramatura 70g/m2, średnica roli inna niż 26cm (+- 1cm), opakowanie 1 rolka, na opakowaniu umieszczony: nazwa produktu, numer produktu, nazwa producenta, Kod EAN umożliwiający identyfikację produktu oraz podmiotu odpowiadającego za produkt, wyrób medyczny.

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 8 dopisać na końcu ustęp 6 o treści:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 8 ustęp 6 o treści:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.5% wartości netto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.

lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.



Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie

ul.K.K.Baczyńskiego 1

55-200 Oława

REGON: 000306816 NIP: 912-16-50-658

tel.: +48 (71) 301-13-11

fax.: +48 (71) 301-13-12

www.zozolawa.wroc.pl

zozolawa@zozolawa.wroc.pl

Pytanie nr 3

Dotyczy

Czy Zamawiający dopuszcza wpisanie do umowy punktu dotyczącego minimum logistycznego na kwotę nie mniejszą niż 369,00 złotych brutto?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 4

Dotyczy

Pakiet 4, pozycja 2:

Czy Zamawiający dopuści mop, którego szerokość zew. przed praniem wynosi 43,5 cm, a po praniu 42,5 cm spełniający pozostałe wymagania zawarte w SWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. Dyrektora -

Specjalista ds. Zamówień Publicznych

Aleksandra Słabicka-Błauciak